

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ, ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСНОГО СОЮЗУ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ (РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»

№13(104) 04.04-10.04.2011

Виходить щотижня

Заснований у березні 2009 року

ЗМІСТ

<i>Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!</i>	2
«Потенціал Інформ».....	3
Комерційні пропозиції.....	5

Виставки

Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!

ДЕРЖАВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

12 квітня	Всесвітній день авіації і космонавтики
16 квітня	Український День навколишнього середовища

НА ЦЬОМУ ТИЖНІ ДНІ НАРОДЖЕННЯ ВІДЗНАЧАЮТЬ:

Дата народження	Прізвище, ім'я, по батькові керівника	Посада	Назва підприємства (організації)
12.04.1961	СІН Олександр Ченсановіч	Міський голова	м. Запоріжжя
12.04.1978	ГРИБ Олег Олександрович	Засновник	ТОВ «Запорізький завод вентиляційного обладнання»
13.04.1966	НАУМИЧЕВ Ігор Миколайович	Міський голова	м. Енергодар
13.04.1960	КОНАРЕВА Ірина Едуардівна	Начальник	Управління культури і туризму Запорізької облдержадміністрації
14.04.1965	СКЛЯРУК Анастасія Володимирівна	Начальник	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Запорізької облдержадміністрації
14.04.1957	ОГІЙ Віктор Семенович	Директор	ТОВ «Літо»
14.04.1952	ДОВГАНЬ Анатолій Григорович	Голова	Асоціація фермерів Запорізької області
16.04.1962	КОВАЛЕНКО ВАЛЕРІЙ Вікторович	Депутат Запорізької обласної ради	
16.04.1959	ПАЛІЄНКО Микола Іванович	Депутат Запорізької обласної ради	
17.04.1974	ЗАРУБА Сергій Вікторович	Голова	Організація роботодавців легкої промисловості Запорізької області

«Потенціал Інформ»



08.04.2011 року Президент ЗОСППР "Потенціал" П.Ванат провів робочу зустріч з генеральним консулом Республіки Польща в Харкові паном Яном Гранатом... [див. докладніше](#)

04.04.2011 Для зручності роботи запорізьких підприємств та бізнесменів, які є користувачами веб-сайту www.potencial.org.ua, ЗОСППР "Потенціал" за домовленістю з ДП "Держзовнішінформ" розмістив на інтернет-порталі Союзу банер "Державна підтримка українського експорту"... [див. докладніше](#)

04.04.2011 Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) „Потенціал” надає для ознайомлення лист ДПС за №8235/7/17-0217 від 25.03.11р. про подання Податкової декларації з податку на доходи фізичних осіб... [див. докладніше](#)

05.04.2011 Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» інформує про те, що Українська асоціація підприємств і організацій цементної промисловості «Укрцемент» проводить 6-9 червня 2011 року IV Міжнародну конференцію «Цементна промисловість. Перспективи розвитку» UkrCemFor 2011 ... [див. докладніше](#)

05.04.2011 31 березня 2011 року під керівництвом голови Запорізької облдержадміністрації було проведено засідання комітету з економічних реформ у Запорізькій області. ЗОСППР «Потенціал» представляв виконавчий директор Остапенко С.П. ... [див. докладніше](#)

05.04.2011 На прохання торгового відділу Посольства Австрії в Україні сердечно запрошуємо Вас відвідати австрійську економічну місію в Україні, яка відбудеться 28 квітня у Запоріжжі та 29 квітня у Дніпропетровську... [див. докладніше](#)

05.04.2011 ВАТ «Запоріжсталь» за ініціативою голови правління - генерального директора В. А. Сацького не один рік активно підтримує і впроваджує в життя державні програми, спрямовані на реалізацію інтересів дітей. Саме тому внесок трудового колективу комбінату днями оцінило і уряд - Віталію Антоновичу вручено Подяку, підписана прем'єр-міністром України Миколою Азаровим ... [див. докладніше](#)

06.04.2011 Пропонуємо українській бізнес-спільноті ознайомитися з прогнозами макроекономічних показників на 2011 та 2012 роки, які на днях були презентовані в Міністерстві економіки України, за сприяння Програми Розвитку Організацій Об'єднаних Націй (ПРООН) в рамках Проекту "Цілі Розвитку Тисячоліття-Україна" (MDGP) на черговому семінарі з макроекономічного прогнозування ... [див. докладніше](#)

- 07.04.2011** На виконання заходів з розширення інформаційного простору згідно плану роботи ЗОСППР "Потенціал" на 2011 рік віце-президент А.Пилипенко та виконавча дирекція домовляються з своїми колегами з харківського регіонального відділення УСПП про організацію постійного обміну інформацією між веб-порталами www.potencial.org.ua (Запоріжжя) та www.uspp.kh.ua (Харків)... [див. докладніше](#)
- 07.04.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» до уваги бізнесменів та підприємців надає для ознайомлення Пам'ятки щодо відшкодування ПДВ, видані управлінням масово-роз'яснювальної роботи та звернень громадян державної податкової адміністрації в Запорізькій області на виконання протоколу засідання Громадської ради при ДПА в Запорізькій області від 25.03.2011 № 1... [див. докладніше](#)
- 07.04.2011** В Федерації роботодавців України відбулось підписання Меморандуму про співпрацю між Державною навчально-науковою установою "Академія фінансового управління" та Федерацією роботодавців України... [див. докладніше](#)
- 08.04.2011** 7 квітня 2011 року о 12-00 в Запорізькому обласному союзі промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» відбулась зустріч президента ЗОСППР «Потенціал» П.Ваната з першим секретарем посольства Канади в Україні Шеррі Грівзом та експертом проектів Канадського агентства міжнародного розвитку (CIDA) Стівом Подесто... [див. докладніше](#)
- 08.04.2011** Розглянутий проект розпорядження КМУ «Про затвердження плану заходів щодо подальшого розвитку соціального діалогу в Україні», який надійшов стороні роботодавців на погодження. За результатами опрацювання проекту Запорізька обласна федерація роботодавців висловила свою думку Федерації роботодавців України стосовно проекту для її врахування при підготовці відповіді розробнику... [див. докладніше](#)
- 08.04.2011** Робочою комісією повноважних представників Запорізької обласної федерації роботодавців з розробки проекту Регіональної угоди на новий термін розглянутий проект Регіональної угоди між Запорізькою обласною радою і Запорізькою облдержадміністрацією, Запорізькою обласною федерацією роботодавців та Запорізькою обласною радою профспілок на 2011-2012 роки, розроблений профспілковою стороною... [див. докладніше](#)
- 08.04.2011** Верховна Рада скасувала свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи та фізичної особи-підприємця. Відповідний закон був прийнятий на засіданні в четвер... [див. докладніше](#)

Комерційні пропозиції



[АО "Klaipėdos pienas" активно ищет потенциальных партнеров за пределами Литвы](#)

АО «Klaipėdos pienas» было основано в 1948 г. и является ведущей в Литве компанией по производству мороженого с зарекомендовавшими себя традициями. С целью удовлетворения потр ...

[Посольство Литовської Республіки в Україні](#)



[ЗАО "KANIU" - первая компания в Литве по изготовлению пищи для младенцев и маленьких детей](#)

Наша компания ЗАО "KANIU" является первой компанией в Литве по производству пищи для младенцев и маленьких детей (в возрасте 6, 8 и 12 месяцев). Ассортимент продукции – Яблочное ...

[Посольство Литовської Республіки в Україні](#)



[Виды услуг Национального центра](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь информировать о следующем. ИРУП «Национальный центр маркетинга и конъюнктуры цен» Министерс ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



[Предложение ОАО «Лидагропромаш»](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь сообщить о следующем. ОАО «Лидагропромаш», являющееся одним из лидеров сельскохозяйственно ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



[Поиск потенциальных партнеров для реализации проектов в Кричевском районе](#)

Посольство Республики Беларусь в Украине свидетельствует свое уважение и имеет честь в приложении направить информацию об инвестиционных предложениях Кричевского исполнительно ...

[Посольство Республики Беларусь в Украине](#)



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ,
ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ
(РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»**

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ №13(104)/04.04-10.04.2011

© Запорізька обласна федерація роботодавців, Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»

Контактна інформація:

Україна, 69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 135

тел./факс (061) 233-31-61, 213-56-66, 233-71-23

<http://www.potencial.org.ua>; e-mail: office@potencial.org.ua

Платіжні реквізити:

р/р 26000310036501 в філії АБ «Південний» м. Запоріжжя,

МФО 313753, код ОКПО 26338400

Відповідальність за зміст інформаційних матеріалів та реклами несуть автори та рекламодавці.